
Datos de Coyuntura del 02 al 08 de septiembre de 2014 

 

2 de septiembre de 2014 

1. IMPACTARÁ A BOLSA PREVISIÓN SOBRE PIB, Fuente: El Universal, Encuesta Banco 

de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/impactara-a-bolsa-

prevision-sobre-pib-113058.html 

2. MEJORA ESCENARIO MANUFACTURERO, Fuente: El Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mejora-escenario-

manufacturero-113056.html 

3. BANXICO: INQUIETUD POR INSEGURIDAD, EN PEOR NIVEL EN 3 AÑOS, Fuente: El 

Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/banxico-preocupacion-pib-

1034876.html  

4. U.S. CONSUMER SPENDING FLAT IN AUGUST, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175577/consumer-spending-flat-august.aspx  

 

3 de septiembre de 2014  

5. MENOS MEXICANOS TIENEN DOS EMPLEOS: INEGI, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/menos-mexicanos-

tienen-dos-empleos-inegi-113084.html 

6. PREVÉN CRECIMIENTO VIGOROSO DE LA ECONOMÍA PARA 2015, Fuente: 

Excélsior, Encuesta  Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-09-03/42802  

7. CAE POPULARIDAD DE MADURO, Fuente: Excélsior, Encuesta  Datanálisis 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/09/03/979666  

8. U.S. JOB CREATION HOLDS AT SIX-YEAR HIGH, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175601/job-creation-holds-six-year-high.aspx  

9.  AS GROWTH STALLS, UNAUTHORIZED IMMIGRANT POPULATION BECOMES 

MORE SETTLED, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 
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http://www.pewhispanic.org/2014/09/03/as-growth-stalls-unauthorized-

immigrant-population-becomes-more-settled/  

10.  MORE PRIORITIZE BORDER SECURITY IN IMMIGRATION DEBATE, Fuente: 

Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/09/03/more-prioritize-border-security-in-

immigration-debate/  

 

4 de septiembre de 2014 

11. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE FLAT AT 44.9% IN AUGUST, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175619/payroll-population-rate-flat-august.aspx  

 

5 de septiembre de 2014 

12. MEJORA CONFIANZA ENTRE INDUSTRIALES, Fuente: El Universal, Encuesta 

Instituto Nacional de Geografía y Estadística (Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mejora-confianza-

entre-industriales-113144.html   

13. IMPOPULARIDAD DE HOLLANDE LLEVA A CUESTIONAR SU CONTINUIDAD, 

Fuente: El Universal, Encuesta Le Figaro 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impopularidad-de-hollande-lleva-

a-cuestionar-su-continuidad-1035793.html  

14. SONDEO RATIFICA VENTAJA DE SILVA, Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto 

Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/09/05/980127  

15. U.S. BANKS HAVE POSITIVE IMAGE FOR FIRST TIME SINCE 2007, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175637/banks-positive-image-first-time-2007.aspx  

 

6 de septiembre de 2014  

16. MAYORÍA DE MEXICANOS QUIERE CIRCOS SIN ANIMALES: ENCUESTA, Fuente: 

Milenio, Encuesta Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 
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http://www.milenio.com/estados/circos_sin_animales-

mexicanos_apoyan_circos_sin_animales-encuesta-60_por_ciento_de_mexicanos-

no_apoya_animales_en_circos_0_330567014.html  

 

7 de septiembre de 2014 

17.  GANARÍA EL SÍ EN REFRENDO ESCOCÉS: SONDEO, Fuente: La Jornada, Encuesta 

YouGov 

http://www.jornada.unam.mx/2014/09/08/mundo/028n3mun  

 

8 de septiembre de 2014 

18. VEN MÁS ÚTIL REFORMA EDUCATIVA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/ 

Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/51-duda-de-

reformas-46747.html 

19. INQUIETA MÁS LA ECONOMÍA,  PREOCUPACIÓN SOBRE LA INSEGURIDAD HA 

DISMINUIDO, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/09/08/980584  

20.  CONGRESS APPROVAL SITS T 14% TWO MONTHS BEFORE ELECTIONS, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175676/congress-approval-sits-two-months-

elections.aspx  

 

2 de septiembre de 2014 

 La media de los analistas financieros estimó en julio una variación de 2.56% en el PIB, 

dato inferior a la meta de 2.7% que recientemente confirmó la Secretaría de Hacienda 

(SHCP) 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/impactara-a-bolsa-

prevision-sobre-pib-113058.html 
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 El índice manufacturero para México, aumentó a 52.1% en agosto de 51.5 en julio, con 

el índice de producción registrando el crecimiento más acelerado desde abril. Esto 

sugiere que la producción manufacturera seguirá creciendo en el segundo semestre de 

2014, apoyado por la demanda externa, tal como lo sugiere el crecimiento en las 

exportaciones. 

 Fuente: El Universal, Encuesta HSBC 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mejora-escenario-

manufacturero-113056.html 

 

 Los problemas de inseguridad pública se ubicaron como el principal factor que podría 

limitar el crecimiento económico del país y alcanzó su peor nivel en los últimos tres 

años de acuerdo con una encuesta a especialistas financieros. 

 El 22% de los entrevistados señaló este fenómeno social como el que más impacto 

negativo puede tener sobre la dinámica productiva de México. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banco de México (Banxico) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/banxico-preocupacion-pib-

1034876.html 

 

 Last month's spending average ($94) is nearly identical to August 2013 spending 

($95). But last August was the second-highest spending month for Americans in 2013. 

How this measure tracks over the next few months will indicate whether spending in 

2014 has, in fact, steadied at the higher levels reached in late 2013, or whether the 

momentum seen earlier this year picks up again. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175577/consumer-spending-flat-august.aspx 

 

3 de septiembre de 2014 

 Hasta el primer semestre del año, el avance del desempleo no sólo afectó a la 

población ocupada total, también hubo una disminución en el sector de la población 

que tiene dos trabajos, el cual se ubicó en 2.77 millones de trabajadores. 
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 El dato representó una reducción de 5.8% respecto al cierre de 2013, es decir 171 mil 

42 personas menos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/menos-mexicanos-

tienen-dos-empleos-inegi-113084.html 

 

 Los especialistas confían que en 2015 habrá un crecimiento más vigoroso, de 3.85 por 

ciento, el mismo nivel previsto hace un mes, según la Encuesta de Expectativas de los 

Especialistas en Economía del Sector Privado de agosto 

 Los expertos elevaron su previsión de inflación de 3.78 a 3.82 por ciento, lo que 

significa un viraje, luego de seis meses que habían calculado una menor inflación, 

mientras que ajustaron a la baja su estimación de tipo de cambio para el cierre de 

2014 de 12.95 a 12.94 pesos por dólar. 

Fuente: Excélsior, Encuesta  Banco de México (Banxico) 

http://www.dineroenimagen.com/2014-09-03/42802  

 

 La profundización de la crisis económica, titubeos en políticas públicas y varias 

iniciativas polémicas hicieron perder en pocos meses más de 15 puntos de 

popularidad al presidente venezolano Nicolás Maduro. 

Fuente: Excélsior, Encuesta  Datanálisis 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/09/03/979666  

 

 Gallup's U.S. Job Creation Index held steady in August at +28, tying the six-year high 

reached in July. This is up from +22 in August a year ago. The index has been fairly flat 

since May, when it reached +27, after trending up in the first few months of 2014. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175601/job-creation-holds-six-year-high.aspx 
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 The number of unauthorized immigrants living in the United States has stabilized 

since the end of the Great Recession and shows no sign of rising.  

 Among the nation’s 10.4 million unauthorized adults, a shrinking share have been in 

the country for less than five years—15% in 2012, compared with 38% in 2000. A 

rising share have lived in the U.S. for a decade or more—62% in 2012, compared with 

35% in 2000. About a fifth (21%) had been in the U.S. for two decades or more as of 

2012. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/09/03/as-growth-stalls-unauthorized-

immigrant-population-becomes-more-settled/ 

 

 The national survey finds that 33% say the priority should be on better border 

security and tougher enforcement of immigration laws, while 23% prioritize creating 

a way for people in the U.S. illegally to become citizens if they meet certain conditions. 

About four-in-ten (41%) say both should be given equal priority. 

 By a 17-point margin (53% to 36%), more Republicans now say the priority should be 

on better border security and stricter law enforcement than on an approach that also 

includes a path to citizenship for undocumented immigrants. In Feb. 2013, 43% 

favored better border security and stricter law enforcement, while an identical 

percentage (43%) supported an approach that also included a path to citizenship. 

Relatively few Republicans – then or now – think the priority should just be on a path 

to citizenship (11% in Feb. 2013, 9% today) 

Fuente: Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/09/03/more-prioritize-border-security-in-

immigration-debate/ 

 

4 de septiembre de 2014 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 

stable in August. The 44.9% of Americans employed full time for an employer in 
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August is similar to the 45.2% in July, but it is also among the highest rates recorded 

since Gallup began tracking P2P in January 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175619/payroll-population-rate-flat-august.aspx  

 

5 de septiembre de 2014 

 La percepción de los industriales sobre la situación económica del país y sus 

compañías ha mejorado en los últimos meses. 

 El  Indicador de Confianza Empresarial (ICE) del sector manufacturero, aumentó 0.75 

puntos con cifras desestacionalizadas durante agosto pasado respecto a julio, con lo 

que acumula cuatro meses continuos al alza. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto Nacional de Geografía y Estadística 

(Inegi) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/mejora-confianza-

entre-industriales-113144.html 

 

 El nivel de confianza de los franceses en el jefe del Estado socialista, François Hollande 

está en mínimos históricos desde comienzos de 2013, volvió a empeorar. Sólo un 13% 

de los interrogados consideran que está capacitado para resolver los problemas del 

país, lo que significa cinco puntos porcentuales menos que en julio, cuando ya se 

estaba lejos de los mínimos de los dos presidentes precedentes. 

Fuente: El Universal, Encuesta Le Figaro 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/impopularidad-de-hollande-lleva-

a-cuestionar-su-continuidad-1035793.html 

 

 La candidata a la presidencia de Brasil, Marina Silva obtendría 34 por ciento de los 

votos en la primera vuelta de los comicios, tan sólo un punto menos que la presidenta 

y candidata a la reelección por el Partido de los Trabajadores (PT), Dilma Rousseff, 

quien obtendría 35 por ciento de los sufragios. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Instituto Datafolha 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/09/05/980127  
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 Americans' views of the banking industry are positive for the first time since 2007, at 

a net positive rating of 8. The public also has an improved view of the real estate 

industry (12), marking the first time Americans' image of this industry has been 

positive since 2006. Net positive views of banking increased 18 points from 2013, 

while opinions of real estate rose 11 points. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/175637/banks-positive-image-first-time-2007.aspx  

 

6 de septiembre de 2014 

 La mayoría de los mexicanos (60%) respalda la prohibición de usar animales en los 

circos y considera que esa medida es una oportunidad para renovar el espectáculo. 

 Sin embargo, 67 por ciento de los 800 entrevistados telefónicamente en todo el país 

también ve aspectos positivos en la medida, pues consideraron que se puede innovar 

el espectáculo circense y promocionar el talento humano de sus artistas. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete y Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.milenio.com/estados/circos_sin_animales-

mexicanos_apoyan_circos_sin_animales-encuesta-60_por_ciento_de_mexicanos-

no_apoya_animales_en_circos_0_330567014.html 

 

7 de septiembre de 2014 

 Al entrar a la recta final la campaña de cara al referendo independentista del 18 de 

este mes en Escocia, una encuesta reveló que el sí será apoyado por 51 por ciento de 

electores. Si más de la mitad de escoceses vota sí, Escocia sería independiente en 

2016. 

Fuente: La Jornada, Encuesta YouGov 

http://www.jornada.unam.mx/2014/09/08/mundo/028n3mun  

 

8 de septiembre de 2014 
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 Las reformas promovidas por Enrique Peña Nieto más populares, pues la gente las 

asocia con algo positivo, son la educativa y la de telecomunicaciones, en tanto, las que 

asocian con algo negativo son las modificaciones energética y hacendaria. 

 La mitad de los mexicanos (51%) cree que las reformas avaladas van a perjudicar al 

país; 33% considera que ayudarán y 16% no sabe o no contestó. 

 Por identificación partidista, tres cuartos de los perredistas (76%), más de la mitad de 

los panistas e independientes (54% y 58%, respectivamente) y un tercio de los 

priistas (32%) ve las reformas como algo perjudicial. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal/ Buendía & Laredo 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/51-duda-de-

reformas-46747.html 

 

 Los temas económicos en conjunto continúan como los más citados como principales 

problemas del país, en particular, la falta de empleo. 

 Los asuntos de seguridad se mantienen en un distante segundo lugar, referidos por 

25%, y ya casi emparejados en menciones por el resto de los problemas (22%), que 

desde hace un año han crecido en importancia y entre los cuales destacan la 

corrupción y el mal gobierno 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC- Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/09/08/980584 

 

 With less than two months to go before the midterm congressional elections, 14% of 

Americans approve of how Congress is handling its job. This rating is one of the lowest 

Gallup has measured in the fall before a midterm election since 1974. 

 Americans' rating of Congress, from Gallup's latest Social Series survey, conducted 

Sept. 4-7, is barely changed from the August reading, and matches the 14% average so 

far in 2014. The all-time low congressional approval rating is 9%, measured in 

November 2013. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/51-duda-de-reformas-46747.html
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http://www.gallup.com/poll/175676/congress-approval-sits-two-months-

elections.aspx  
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